
(รอบ 9 เดือน ณ วันท่ี 30 มิถุนายน 2565)

(รอบ 12 เดือน ณ วันท่ี 30 กันยายน 2565)

รายงานผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565

มหาวิทยาลัยราชภัฏสกลนคร

(รอบ 6 เดือน ณ วันท่ี 31 มีนาคม 2565)



ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละของบัณฑิตครูท่ีจบจากมหาวิทยาลัย

ราชภัฏสกลนครท่ีสอบบรรจุได้และข้ึนบัญชี

ร้อยละ 65 N/A             1.00 อยู่ระหว่างขอข้อมูล

จากศึกษาธิการจังหวัดสกลนคร

O คณะครุศาสตร์

ตัวช้ีวัดท่ี 1 จ านวนบุคลากรทางการศึกษาท้องถ่ินท่ีได้รับ

การพัฒนาจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสกลนคร

250 คน 400 คน             5.00 ครู จ านวน 400 คน และนักเรียน จ านวน 800 คน จากโรงเรียน

 13 พ้ืนท่ี ดังน้ี

1. ส านักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษาประถมศึกษาสกลนคร เขต 1

2. ส านักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษาประถมศึกษาสกลนคร เขต 2

3. ส านักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษาประถมศึกษาสกลนคร เขต 3

4. โรงเรียนสังกัดองค์การบริหารสวนจังหวัดสกลนคร

5. โรงเรียนเทศบาลสกลนคร

6. ส านักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษา มัธยมศึกษาสกลนคร

7. โรงเรียนต ารวจตระเวนชายแดนสกลนคร

8. ส านักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษาประถมศึกษานครพนม เขต 1

9. ส านักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษาประถมศึกษานครพนม เขต 2

P คณะครุศาสตร์

2. สรุปข้อมูลผลการด าเนินการตามตัวช้ีวัด และเป้าหมาย
ตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ 2565 รอบ 12 เดือน (1 ต.ค. 64 - 30 ก.ย. 65) มหาวิทยาลัยราชภัฏสกลนคร

ประเด็นยุทธศาสตร์
ค่าเป้าหมาย

ปี 2565
ผลการด าเนินการ

ค่าคะแนน

ท่ีได้

ผลรอบ

 12 เดือน

P= บรรลุ

O= ไม่
เจ้าภาพหลัก

เป้าประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ 1.2 : ครูและบุคลากรทางการศึกษามีความเช่ียวชาญและมีคุณภาพตามมาตรฐานวิชาชีพ

เป้าประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ 1.1 : บัณฑิตครูมีมาตรฐานวิชาชีพและมีคุณภาพตามมาตรฐานวิชาชีพ

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 1 การผลิตบัณฑิตและพัฒนาครูให้มีคุณภาพตามมาตรฐานวิชาชีพ



ประเด็นยุทธศาสตร์
ค่าเป้าหมาย

ปี 2565
ผลการด าเนินการ

ค่าคะแนน

ท่ีได้

ผลรอบ

 12 เดือน

P= บรรลุ

O= ไม่
เจ้าภาพหลัก

10. ส านักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษามัธยมศึกษานครพนม

11. โรงเรียนต ารวจตระเวนชายแดนนครพนม 

12. ส านักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษาประถมศึกษามุกดาหาร

13. ส านักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษามัธยมศึกษามุกดาหาร

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ร้อยละของโรงเรียนเครือข่ายท่ีน าความรู้จาก

มหาวิทยาลัยราชภัฏสกลนครไปใช้ประโยชน์ในการจัดการ

เรียนการสอน (ร้อยละ)

ร้อยละ 80 ร้อยละ81.81             5.00 การอบรมเพ่ือพัฒนาทักษะการสอนภาษาไทยระดับช้ัน

ประถมศึกษาและมัธยมศึกษาของครูในเขตพ้ืนท่ีการศึกษา

เป้าหมายจ านวน 13 โรงเรียน  ครูสอนภาษาไทยได้รับความรู้

จากการเข้ารับการอบรมและพัฒนาทักษะด้านการสอนภาษาไทย

 และสามารถประยุกต์ใช้ความรู้ได้ ร้อยละ 81.81

P คณะครุศาสตร์

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละของบัณฑิตปริญญาตรีท่ีได้งานท าหรือ

ประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปี

ร้อยละ 92 ร้อยละ84.70             4.24 มีจ านวนบัณฑิตไดงานท าหรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 

1 ป 1,373 คน มีจ านวนบัณฑิตปริญญาตรีท่ีตอบแบบส ารวจ 

1,621 คน ซ่ึงไมน าบัณฑิตท่ีมีงานท ากอนเขาศึกษา ท่ีมีกิจการ

ของตนเองท่ีมีรายไดประจ าอยูแลว ท่ีศึกษาตอ อุปสมบท และ

เกณฑทหาร มาพิจารณา จ านวน 183คนคารอยละของบัณฑิต

ระดับปริญญาตรีทุกหลักสูตรท่ีไดงานท าหรือประกอบอาชีพ

อิสระภายใน 1 ปหลังส าเร็จการศึกษาคิดเปนรอยละ 84.70 เท

ากับ 4.24 คะแนน

O ทุกคณะ

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 2 การยกระดับคุณภาพการศึกษาสู่ระดับสากล

เป้าประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ 2.1 : นักศึกษา บัณฑิตและประชาชนมีการพัฒนาศักยภาพและทักษะวิชาชีพตามมาตรฐาน



ประเด็นยุทธศาสตร์
ค่าเป้าหมาย

ปี 2565
ผลการด าเนินการ

ค่าคะแนน

ท่ีได้

ผลรอบ

 12 เดือน

P= บรรลุ

O= ไม่
เจ้าภาพหลัก

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ร้อยละของนักศึกษาระดับปริญญาตรีช้ันปี

สุดท้ายท่ีผ่านการทดสอบทักษะด้านภาษาอังกฤษและ

สารสนเทศในศตวรรษท่ี 21

ร้อยละ 60 ร้อยละ 

73.71

            5.00 1. นักศึกษาครูผ่านการทดสอบ CEFR ในระดับ B1 ร้อยละ 

80.05 (ข้อสอบมหาวิทยาลัยเป็นผู้ออก ใช้เกณฑ์เทียบเคียง CEFR)

2. นักศึกษาครู ช้ันปีท่ี 1 ผ่านการทดสอบ CEFR ในระดับ B1 

ร้อยละ 68.00 (ข้อสอบมหาวิทยาลัยเป็นผู้ออก ใช้เกณฑ์

เทียบเคียง CEFR)

3. นักศึกษาท่ีไม่ใช่ครูผ่านการทดสอบ CEFR ในระดับ B1 

ร้อยละ 72.63 (ข้อสอบมหาวิทยาลัยเป็นผู้ออก ใช้เกณฑ์

เทียบเคียง CEFR)

P งานศึกษา

ฝึกอบรมทาง

ภาษาและวิเทศ

สัมพันธ์

สถาบันภาษาฯ

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ร้อยละของผู้เข้าร่วมหลักสูตรระยะส้ัน แบบไม่ได้

รับปริญญา (Non degree Program) น าความรู้ไปใช้

ประโยชน์

ร้อยละ 80 ร้อยละ 100             5.00 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรระยะส้ันท่ีด าเนินการอบรมแล้ว จ านวน 2

 หลักสูตร

1. โครงการหลักสูตรฝึกอบรมผสมเทียมโค รุ่นท่ี 1/2565

2. นักการตลาดธุรกิจการเกษตรยุคดิจิทัล (การตลาดออนไลน์) 

ซ่ึงหลังเข้าร่วมอบรมกลุ่มเป้าหมายน าไปพัฒนาอาชีพและสร้าง

รายได้ ร้อยละ 100

P ส านักส่งเสริมฯ



ประเด็นยุทธศาสตร์
ค่าเป้าหมาย

ปี 2565
ผลการด าเนินการ

ค่าคะแนน

ท่ีได้

ผลรอบ

 12 เดือน

P= บรรลุ

O= ไม่
เจ้าภาพหลัก

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิตต่อบัณฑิต

ตามกรอบ TQF

4.5 คะแนน  4.57 

คะแนน

            4.57 มหาวิทยาลัยราชภัฏสกลนคร มีการด าเนินการส ารวจคุณภาพ

ของบัณฑิตท่ีส าเร็จการศึกษา ในวงรอบปการศึกษา 2562 จากผู

ใชบัณฑิตท่ีครอบคลุมตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิ

ระดับอุดมศึกษาแหงชาติ 5 ดาน คือ 1) ดานคุณธรรมจริยธรรม 

2) ดานความรู 3) ดานทักษะทางปญญา 

4) ดานทักษะความสัมพันธระหวางบุคคลและความรับผิดชอบ 

และ 5) ดานทักษะการวิเคราะหเชิงตัวเลข 

การส่ือสารและการใชเทคโนโลยีสารสนเทศ ซ่ึงมีผูส าเร็จ

การศึกษาท้ังหมด 2,720 คน พบวา มีจ านวนบัณฑิตท่ีไดรับการ

ประเมินจากผูใชบัณฑิต 1,181 คน คิดเปนรอยละ 43.42 เม่ือ

ค านวณคาเฉล่ียของผลการประเมินความพึงพอใจจากผ ูใชบัณฑิต

ท่ีมีตอผ ูส าเร็จการศึกษาตามกรอบ TQF ทุกหลักสูตรท่ีสถาบัน

รับผิดชอบ เทากับ 4.57 คะแนน

P ทุกคณะ

เป้าประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ 2.2 : บัณฑิตเป็นคนดีมีจิตสาธารณะ



ประเด็นยุทธศาสตร์
ค่าเป้าหมาย

ปี 2565
ผลการด าเนินการ

ค่าคะแนน

ท่ีได้

ผลรอบ

 12 เดือน

P= บรรลุ

O= ไม่
เจ้าภาพหลัก

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความพึงพอใจของนักศึกษาต่อ

สถาบันอุดมศึกษา

ร้อยละ 82 ร้อยละ 100             5.00 ส านักสงเสริมวิชาการและงานทะเบียนมีการประเมิน

ความพึงพอใจของผูเรียนท่ีมีตอคุณภาพการจัดการเรียนการสอน

และส่ิงสนับสนุนการเรียนรูทุกรายวิชา โดยผลประเมินการจัดการ

เรียนการสอนของอาจารยมหาวิทยาลัยราชภัฏสกลนคร ดังน้ี

- ภาคเรียนท่ี 1 ปการศึกษา 2564 จ านวน 911 รายวิชา

- ภาคเรียนท่ี 2 ปการศึกษา 2564 จ านวน 838 รายวิชา

ผลการส ารวจความพึงพอใจของนักศึกษาตอคุณภาพการสอน

ของอาจารย ในปการศึกษา 2564 คะแนน

ประเมินตามเกณฑมาตรฐาน มากกวา 3.51 คิดเป็น

ร้อยละ 100

P ส านักส่งเสริมฯ

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ร้อยละอาจารย์ประจ าสถาบันท่ีมีคุณวุฒิปริญญา

เอก

ร้อยละ 34 ร้อยละ36.74             4.59 อาจารยประจ าท้ังหมดรวมท้ังท่ีปฏิบัติงานจริงและ

ลาศึกษาตอ จ านวน 396 คน มีอาจารยประจ าทีมีคุณวุฒิปริญญา

เอก จ านวน 145.5 คน คิดเปนรอยละ 36.74

ซ่ึงทางมหาวิทยาลัยเปนเกณฑเฉพาะสถาบันกลุม ข 

คารอยละของอาจารยประจ าท่ีมีคุณวุฒิปริญญาเอกท่ี

ก าหนดใหเปนคะแนนเต็ม 5 เทากับรอยละ 40 ข้ึนไป

P งานบริหารบุคคล

และ

นิติการ 

กองกลาง

เป้าประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ 2.3 : อาจารย์มีการพัฒนาศักยภาพท้ังด้านคุณวุฒิการศึกษาต าแหน่งทางวิชาการและสมรรถนะวิชาชีพ



ประเด็นยุทธศาสตร์
ค่าเป้าหมาย

ปี 2565
ผลการด าเนินการ

ค่าคะแนน

ท่ีได้

ผลรอบ

 12 เดือน

P= บรรลุ

O= ไม่
เจ้าภาพหลัก

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ร้อยละอาจารย์ประจ าสถาบันท่ีด ารงต าแหน่ง

ทางวิชาการ

ร้อยละ 34 ร้อยละ 

37.87

            3.16 อาจารยประจ าท้ังหมดรวมท้ังท่ีปฏิบัติงานจริงและ

ลาศึกษาตอ จ านวน 396 คน มีอาจารยประจ าท่ีด ารง

ต าแหนงทางวิชาการ จ านวน 150 คน คิดเปนรอยละ

37.87 ซ่ึงทางมหาวิทยาลัยเปนเกณฑเฉพาะสถาบันกลุม ข 

คารอยละของอาจารยประจ าสถาบันท่ีด ารงต าแหนง

ทางวิชาการท่ีก าหนดใหเปนคะแนนเต็ม 5 = รอยละ 

60 ข้ึนไป

P ส านักส่งเสริมฯ

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของอาจารย์ท่ีน าความรู้ไปใช้ใน

การจัดการเรียนการสอนด้วยภาษาต่างประเทศ

ร้อยละ 12 ร้อยละ 

2.78

            1.00 รายวิชาท่ีไดรับการพัฒนาและสงเสริมใหมีการใชภาษาอังกฤษใน

การจัดการเรียนการสอน จ านวน 11 

รายวิชา ไดแก ไทยศึกษา, ภาษาอังกฤษส าหรับเลขานุการ, 

การเรียนภาษาดวยการแสดง, ภาษาอังกฤษส าหรับส่ือสารมวลชน

, การอภิปรายและโตวาทีภาษาอังกฤษ,

การฟงและพูดภาษาอังกฤษ 1, 2, 3 ภาษาอังกฤษส าหรับการ

โรงแรม, ภาษาอังกฤษส าหรับธุรกิจการบิน และภาษาอังกฤษเพ่ือ

การทองเท่ียว

O ทุกคณะ

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ผลงานวิจัยและงานสร้างสรรค์ท่ีตีพิมพ์เผยแพร่

ในวารสารระดับชาติและนานาชาติ

4.90 คะแนน N/A             1.00

ตัวช้ีวัดท่ี 2 จ านวนงานวิจัยงานสร้างสรรค์ และนวัตกรรม 

ท่ีพัฒนาต่อยอดเชิงพาณิชย์และอุตสาหกรรม

4 เร่ือง 0             1.00 ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไม่มีผลงานวิจัยงานสร้างสรรค์ และ

นวัตกรรม ท่ีพัฒนาต่อยอดเชิงพาณิชย์และอุตสาหกรรม

P

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ประชาชนหลุดพ้นจากความยากจนของจังหวัด

เพ่ิมข้ึน

ร้อยละ 10 ร้อยละ 30             5.00 สามารถยกระดับรายได้กลุ่มเป้าหมาย ร้อยละ 30 P

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 3 การพัฒนาท้องถ่ินอย่างย่ังยืน

เป้าประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ 3.1 : ผลงานวิจัย งานสร้างสรรค์ และนวัตกรรม ท่ีมีคุณค่าต่อสังคมและได้รับการยอมรับในระดับสากล



ประเด็นยุทธศาสตร์
ค่าเป้าหมาย

ปี 2565
ผลการด าเนินการ

ค่าคะแนน

ท่ีได้

ผลรอบ

 12 เดือน

P= บรรลุ

O= ไม่
เจ้าภาพหลัก

ตัวช้ีวัดท่ี 1 จ านวนชุมชนท่ีสามารถจัดการตนเองได้จาก

องค์ความรู้ของมหาวิทยาลัย

4 ชุมชน 25 ชุมชน             5.00 โครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตและยกระดับรายได้ให้กับคน

ในชุมชนฐานราก ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 จ านวน 21 โครงการ

 25 ชุมชน

P

ตัวช้ีวัดท่ี 1 จ านวนโครงการท่ีบูรณาการพันธกิจสัมพันธ์เพ่ือ

พัฒนาสังคมและส่ิงแวดล้อมของชุมชนท้องถ่ิน

70 โครงการ 90 โครงการ             5.00 มหาวิทยาลัยมีโครงการท่ีบูรณาการพันธกิจสัมพันธ์ 

ท่ีได้รับอนุมัติในปี 65 จ านวนท้ังส้ิน 90 โครงการ (คะแนนเต็ม 5 

เท่ากับ 70 โครงการ)

P

ตัวช้ีวัดท่ี 1  จ านวนองค์ความรู้ด้านศิลปวัฒนธรรมท่ีท าให้

เกิดความภาคภูมิใจในความเป็นไทยหรือสร้างโอกาสและ

มูลค่าเพ่ิมให้กับผู้เรียน ครอบครัว ท้องถ่ิน ชุมชน สังคม และ

ประเทศชาติ

2 องค์ความรู้ 7 องค์ความรู้             5.00 สถาบันภาษา ศิลปะและวัฒนธรรม ไดด าเนินงานดานศิลปะและ

วัฒนธรรม ไดตีพิมพวารสาร ส่ือส่ิงพิมพ เพ่ือเผยแพร

ใหกับสาธารณชนไดน าไปใชประโยชนกับผูเรียน ครอบครัว 

ทองถ่ิน ชุมชนสังคม และประเทศชาติ จ านวน 7 องค์ความรู้

P

ตัวช้ีวัดท่ี 1 จ านวนระบบท่ีใช้ในการบริหารจัดการ 5 ระบบ 7 ระบบ             1.00 P

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงาน ร้อยละ 90 ร้อยละ 83.3             2.00 ผลการประเมินการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใส

ในการด าเนินงาน ร้อยละ 83.30

O

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความพึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียท่ีมีต่อ

การบริหารงานของมหาวิทยาลัย

ร้อยละ 80 ร้อยละ             5.00 P

ตัวช้ีวัดท่ี 4 จ านวนฐานข้อมูลท่ีมีการบูรณาการร่วมกัน

ภายในมหาวิทยาลัย

2 ฐานข้อมูล 2

ฐานข้อมูล

            5.00 P

เป้าประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ 3.4 : นักศึกษา บุคลากรและประชาชน อนุรักษ์ ฟ้ืนฟู สืบสาน ส่งเสริมภาษา ศิลปวัฒนธรรม ภูมิปัญญาท้องถ่ิน และรู้เท่าทันการเปล่ียนแปลงทางวัฒนธรรม

เป้าประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ 4.1 : มหาวิทยาลัยมีการบริหารจัดการท่ีดีมีคุณภาพเป็นไปตามหลักธรรมาภิบาล

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 4 มหาวิทยาลัยมีการบริหารจัดการท่ีดีมีคุณภาพเป็นไปตามหลักธรรมาภิบาล

เป้าประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ 3.2 : ท้องถ่ินมีความรู้จากงานวิจัย งานสร้างสรรค์ และนวัตกรรมถ่ายทอดสู่การพัฒนาตนเองอย่างย่ังยืน

เป้าประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ 3.3 : มหาวิทยาลัยเป็นศูนย์กลางการเรียนรู้ศาสตร์หลากหลายแขนงท้ังองค์ความรู้ระดับท้องถ่ินและระดับสากล



ประเด็นยุทธศาสตร์
ค่าเป้าหมาย

ปี 2565
ผลการด าเนินการ

ค่าคะแนน

ท่ีได้

ผลรอบ

 12 เดือน

P= บรรลุ

O= ไม่
เจ้าภาพหลัก

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละบุคลากรสายสนับสนุนวิชาการท่ีได้รับ

ความก้าวหน้าตามสายงานประเภทผู้บริหารและประเภท

วิชาชีพเฉพาะเช่ียวชาญเฉพาะด้วยระบบพัฒนาบุคลากรท่ีมี

คุณภาพ

ร้อยละ 42 N/A             1.00 ระหว่างการด าเนินการเสนอขอ ซ่ึงในปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2565 มีอัตราว่างระดับต าแหน่งประเภทผู้บริหารและ

ประเภทวิชาชีพเฉพาะเช่ียวชาญเฉพาะระดับช านาญการ กรณี

ปฏิบัติหน้าท่ีหัวหน้าหน่วยงานท่ีมีลักษณะใช้วิชาชีพ และไมได้ใช่

วิชาชีพ จ านวน 12 ต าแหน่ง

O

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ระดับความส าเร็จของการบริหารจัดการเชิงรุก

พลิกโฉมมหาวิทยาลัยเพ่ือการพัฒนาท้องถ่ินอย่างมีสุขภาวะ

ระดับ 5 ระดับ 5             5.00 P

รวมตัวช้ีวัดท่ีบรรลุเป้าหมาย 19

ร้อยละของการบรรลุเป้าหมาย        82.61

เป้าประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ 4.2 : มหาวิทยาลัยมีระบบพัฒนาบุคลากรท่ีมีคุณภาพ

เป้าประสงค์เชิงยุทธศาสตร์ 4.3 : การบริหารจัดการเชิงรุก



แผนการใช้จ่าย
ผลการเบิกจ่าย

(งานคลัง)
ร้อยละ คงเหลือ ร้อยละ แผนการใช้จ่าย

ผลการเบิกจ่าย

(งานคลัง)
ร้อยละ คงเหลือ ร้อยละ

ประเด็นยุทธ์ท่ี 1 : การผลิตบัณฑิตและพัฒนาครูให้มีคุณภาพตามมาตรฐานวิชาชีพ         3,544,800.00        3,531,428.00   99.62            13,372.00     0.38        6,233,113.00      3,934,441.00   63.12       2,298,672.00   36.88

ประเด็นยุทธ์ท่ี 2 : การยกระดับคุณภาพการศึกษาสู่ระดับสากล       12,393,100.00       12,293,626.15   99.20            99,473.85     0.80      34,238,315.00     23,234,044.05   67.86     11,004,270.95   32.14

ประเด็นยุทธ์ท่ี 3 : การพัฒนาท้องถ่ินอย่างย่ังยืน       18,624,700.00       15,771,150.92   84.68        2,853,549.08   15.32        4,153,690.00      2,517,130.00   60.60       1,636,560.00   39.40

ประเด็นยุทธ์ท่ี 4 : การพัฒนาระบบบริหารจัดการให้มีประสิทธิภาพ     449,419,200.00     404,644,057.89   90.04      44,775,142.11     9.96      78,897,642.00     63,769,205.37   80.83     15,128,436.63   19.17

รวม     483,981,800.00    436,240,262.96   90.14      47,741,537.04     9.86    123,522,760.00    93,454,820.42   75.66    30,067,939.58   24.34

3. ผลการเบิกจ่ายงบประมาณแผ่นดินและงบประมาณเงินรายได้ จ าแนกตามประเด็นยุทธศาสตร์เปรียบเทียบแผนกับผล

ประเด็นยุทธศาสตร์

ผลการเบิกจ่ายงบประมาณแผ่นดิน ผลการเบิกจ่ายงบประมาณเงินรายได้



จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ

ประเด็นยุทธ์ท่ี 1 : การผลิตบัณฑิตและพัฒนาครูให้มีคุณภาพตาม

มาตรฐานวิชาชีพ

32            -              -              -              -         32.00      100.00            -              -         19.00            -              -              -              -         18.00       94.74         1.00         5.26

ประเด็นยุทธ์ท่ี 2 : การยกระดับคุณภาพการศึกษาสู่ระดับสากล 93            -              -              -              -         93.00      100.00            -              -        117.00            -              -              -              -        114.00       97.44         3.00         2.56

ประเด็นยุทธ์ท่ี 3 : การพัฒนาท้องถ่ินอย่างย่ังยืน 89            -              -              -              -         87.00       97.75         2.00         2.25       25.00            -              -              -              -         25.00      100.00            -              -   

ประเด็นยุทธ์ท่ี 4 : การพัฒนาระบบบริหารจัดการให้มีประสิทธิภาพ 54            -              -              -              -         54.00      100.00            -              -        126.00            -              -              -              -        122.00       96.83         4.00         3.17

รวม 268            -              -              -              -        266.00       99.25         2.00         0.75      287.00            -              -              -              -        279.00       97.21         8.00         2.79

ยุบ/ยกเลิกโครงการ

4. ผลการด าเนินงานโครงการงบประมาณเงินแผ่นดินและงบประมาณเงินรายได้ จ าแนกตามประเด็นยุทธศาสตร์ เปรียบเทียบแผนผล

ประเด็นยุทธศาสตร์

งบประมาณเงินแผ่นดิน งบประมาณเงินรายได้

จ านวน

โครงการท้ังหมด

ผลการด าเนินงาน จ านวน

โครงการ

ท้ังหมด

ผลการด าเนินงาน

ยังไม่ด าเนินการ ระหว่างด าเนินการ ด าเนินการแล้ว ยุบ/ยกเลิกโครงการ ยังไม่ด าเนินการ ระหว่างด าเนินการ ด าเนินการแล้ว


